



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA
Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000
Telefone: (74) 3542-4000

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 31/2017, DE 07 DE ABRIL DE 2017

3ª CONVOCAÇÃO DE MATRÍCULA PARA VAGAS REMANESCENTES DO PROCESSO SELETIVO-2016

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - *Campus* Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital nº 29/2017, referente à 3ª Convocação de Matrícula para vagas remanescentes do Processo Seletivo-2016 do **Curso Técnico em Informática**, apresentando alterações no horário das matrículas, conforme segue:

Onde se lê:

3- PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA

3.1- Serão realizadas nos horários das 08:00h às 11:00h e das 14:00h às 17:00h, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus* Senhor do Bonfim.

Leia-se:

3- PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA

3.1- Serão realizadas nos horários das 08:00h às 13:00h, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus* Senhor do Bonfim.

Senhor do Bonfim-BA, 07 de abril de 2017.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Diretor Geral
Portaria nº 329/2014